

-----ATA N.º6-----

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezassete pelas vinte e umas horas, na sala de reuniões desta Junta de Freguesia de S. Brás de Alportel, após convocatórias individuais, realizou-se a segunda reunião ordinária do corrente mês, à qual compareceu: David José Ventura Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia; Hélio Bruno Adanjo de Sousa Dias, Secretário; Nelson Renato Jerónimo Assunção, Tesoureiro; Cláudia Maria do Nascimento Contreiras e Márcio Manuel do Carmo Sancho Revés, Vogais. -----

- Período de antes da ordem do dia. -----

Neste período ninguém usou da palavra. -----

- Seguidamente passou-se ao período da ordem do dia: -----

1 – Aprovação da ata da reunião anterior. -----

O senhor Presidente leu a ata da reunião anterior, a qual foi posta à votação e aprovada por unanimidade. -----

2 – Ratificação de todos os atestados efetuados no período de 08/03/2017 a 21/03/2017 assim como as ordens de pagamento do mesmo período. -----

Foram ratificados todos os atestados efetuados na Secretaria desta autarquia no período mencionado, assim como todas as ordens de pagamento efetuadas no mesmo período, por unanimidade.

3 – Tomar conhecimento da situação financeira da freguesia através do Resumo do Diário de Tesouraria. -----

O Resumo Diário de Tesouraria apresenta nesta data o seguinte saldo: -----

- Operações Orçamentais – 146.662,42€ (cento e quarenta e seis mil, seiscentos e sessenta e dois euros e quarenta e dois cêntimos). -----

- Operações de Tesouraria – 15.510,74€ (quinze mil, quinhentos e dez euros e setenta e quatro cêntimos). -----

- Saldo em Numerário – 41,46€ (quarenta e um euros e quarenta e seis cêntimos). -----

4 – Análise e aprovação do auto n.º3 da obra de "Construção de 54 Covais no Cemitério da Junta de Freguesia". -----

Foi analisado o auto supra referido, o qual mereceu a nossa maior atenção por se tratar do último auto referente a esta obra de construção dos 54 covais no Cemitério. Na devida altura o senhor Presidente assim como a Técnica responsável e o empreiteiro do mesmo constataram que esta obra está devidamente acabada, tendo o empreiteiro com os trabalhos determinados no respetivo caderno de encargos. Perante o exposto foi deliberado por unanimidade do executivo proceder ao pagamento do valor apresentado de 5.538,42€ (cinco mil quinhentos e trinta e oito euros e quarenta e dois cêntimos). -----

5 – Análise e aprovação do Mapa de Férias dos funcionários da Junta de Freguesia de S. Brás de Alportel para o ano 2017. -----

Foi devidamente analisado o mapa de férias para 2017 dos funcionários desta autarquia. Atendendo a que não existe nenhuma sobreposição nos períodos marcados pelos funcionários em qualquer altura do ano verifica-se que se garante a boa continuidade dos Serviços. Neste contexto foi o Mapa de Férias para 2017 aprovado por unanimidade. -----

6 – Discussão e deliberação sobre o modelo e cor standard das pedras do encerramento das catacumbas do Cemitério. -----

Verifica-se num período recente no Cemitério desta Junta de Freguesia, no que se refere ao revestimento exterior das catacumbas, uma opção pela escolha de pedras pretas de vários tons contrastando com aquela que era a predominância pelo branco. Atendendo a que este contraste não está de acordo com a harmonia de cores que se entende ser a escolha mais razoável e sensata devido ao lugar em questão, deliberou este executivo considerar apenas algumas cores como padrão a utilizar. Assim foi determinado por unanimidade deste executivo escolher os seguintes padrões: ---

- Granito Cinza; Évora Claro; Mármore Branco Ibiza e Granito Pedras Salgadas. -----

Entende este executivo que desta forma existirá uma harmonia de cores com a tendência para a cor clara, mais condizente com a nossa região de cores abertas, evitando que a disposição demonstre uma tendência e um princípio agradável à vista de quem visita aquele espaço. Irá ser publicada esta deliberação em edital que será colocado nos locais convenientes para o efeito. -----

7 – Análise dos pedidos de apoio financeiro das coletividades do Concelho. -----

- O Grupo Desportivo e Cultural de Machados solicita apoio para a deslocação da equipa aos Açores afim de disputar um jogo para a "Taça Nacional de Futsal Feminino". Atendendo que esta é uma deslocação que acarreta algumas despesas, não obstante a Federação Portuguesa de Futebol suportar parte das mesmas, esta Junta de Freguesia irá participar com a quantia de 200€ (duzentos euros), a qual conjuntamente com a verba participada pela Câmara Municipal perfaz quase a totalidade dos custos. -----

- A Sociedade Recreativa 1.ºJaneiro solicita verba para apoio da 1.ª fase do "Torneio Intercalar de Futebol" para a aquisição de medalhas a distribuir pelos participantes neste evento. Foi deliberado disponibilizar a verba de 500€ (quinhentos euros). -----

Foram estes aos apoios atribuídos por unanimidade do executivo. -----

8 – Informação do funcionário Silvério António Perico Pandeiro, da cessação das suas funções nesta autarquia a partir de 31-03-2017 por aposentação. -----

Informa este funcionário que irá cessar funções nesta Junta de Freguesia a partir do próximo dia 31 de março em virtude de ter atingido o limite de idade para ter direito à sua reforma por aposentação e que em devido tempo entregou o requerimento de aposentação na Segurança Social. Em face desta aposentação fica em aberto um lugar no Quadro de Pessoal desta Junta de Freguesia, pelo que irá decorrer o respetivo Concurso em breve. -----

9 - Ratificação do requerimento apresentado pela funcionária, Sílvia Maria Assunção, a solicitar o gozo do dia 20-03-2017 por conta do período de trabalho de 40 horas semanais. -----

O pedido da funcionária já havia sido autorizado antecipadamente pelo senhor Presidente, em virtude de não interferir no bom funcionamento dos serviços do Cemitério. Foi este requerimento aprovado por unanimidade. -----

10 - Análise dos requerimentos a solicitar isenção de taxas para obtenção de atestados de residência para efeitos de RSI e Outros referentes à proposta n.º2/2017. -----

Foram analisados os processos constantes da proposta supra referida, os quais para os efeitos a que se destinam são isentados ao abrigo da deliberação deste executivo na sua reunião de 19/05/2014. -----

11- Análise da correspondência recebida. -----

- Registamos um e-mail da GNR solicitando o agendamento duma ação de sensibilização no âmbito da "Defesa da Floresta contra Incêndios". Irá esta Junta de Freguesia disponibilizar uma turma da nossa Universidade Sénior para este efeito. -----

- A ACRAL solicita a divulgação do projeto " Crie o seu Negócio" tendo disponibilizado para o efeito o Gabinete de Apoio à Criação e Consolidação de Projetos. -----

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente quando eram vinte e duas horas e trinta minutos deu por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, cujo texto das deliberações mais importantes, foi aprovado em minuta, nos termos do n.º3 do art.º57 da lei n.º75/2013, de 12 de setembro, que alterou a Lei n.º169/99 de 18 de Setembro, alterada e republicada pela Lei n.º5-A/2002 de 11 de janeiro. -----

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata que vai assinada pelo Sr. Presidente o Sr. Secretário, e por mim *Rafaela Gaspar*, Assistente Técnica, designada para lavrar as respetivas atas.-----

D. P.
Helio Sousa Dias